

中毒昏迷时还在做梦搓麻

医护人员提醒:大风、雾气沉沉天气易引发一氧化碳中毒

□通讯员 王婧
□记者 宋佳 王红 报道
qlwbsj@vip.163.com

本报热线967066消息 一对老夫因一氧化碳中毒被送往毓璜顶医院救治,妻子告诉记者,她即将昏迷时,内心很清楚,还在做梦搓麻将。无独有偶,另一位老人同样因为一氧化碳中毒住院。医护人员提醒,大风、雾气沉沉的天气易引发一氧化碳中毒。

“半夜心里还挺清楚的,做梦在搓麻将,感觉想吐。”家住莱山区蒲昌社区的69岁董女士说,一直以为是高血压犯了,但就是喊不出声音,终于董女士失去意识之前大喊“拿痰盂”,这话把正在睡梦中的丈夫唤醒。

但是碰巧的是,董女士的丈夫明先生也出现头晕、呕吐的症状。“可能是血栓犯了,快去叫儿子。”董女士说完就昏了。明先生赶忙穿上衣服去找儿子,“当时走路就东倒西歪的。”明先生说,他倒在院子里坐了好一段时间才爬起来。

儿子被父亲急促的呼救声唤醒,立马拨打了120急救电话。“当时门敞开了,就感觉心里清凉些。”渐渐苏醒的董女士说,上了救护车被诊断为“一氧化碳中毒”,吸了氧气后,感觉头脑更清醒了。

现仍在毓璜顶医院急诊病房住院的董女士,想起这一幕不仅捏一把冷汗。她说,早在前五六天,她已经出现过类似的,出去一趟

回来啥头晕的毛病也没了。

“之前是木头窗透风,今年换成铝合金门窗,密封效果很好,但谁想到密封太好反而导致一氧化碳中毒。”董女士说,等病好了,回家可得敞开天窗。

记者从毓璜顶医院急诊病房获悉,28日医院还收治了一名一氧化碳中毒患者。患者的女儿告诉记者,为了给父亲烧热炕,把炉子生在他的房间,早晨去叫他吃饭时发现父亲不动弹了,到医院检查一看,竟是一氧化碳中毒。

毓璜顶医院急诊ICU主任医师刘岗说,在大风、雾气沉沉的天气极易引发一氧化碳中毒,做好通风是关键。



老屋被烧塌了两间。记者 苑菲菲 摄

老屋凌晨起火 烧塌两间房

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 28日凌晨1点多,莱山区南塔社区一老屋发生火灾。因屋内没人,邻居发现时火已经蔓延开了,两间屋子被烧塌。所幸屋主前几日整修房屋将贵重物品已搬离,并未造成较大损失。

28日凌晨1点多,南塔社区的杨女士正睡得迷迷糊糊时,突然听到屋外面传来一阵又一阵的狗叫声。杨女士睡眼惺忪地披上衣服走出门外,这一瞅,睡意都给惊没了,隔壁房子着火了!

杨女士赶紧把老公喊醒,两人跑去隔壁敲门,结果发现隔壁的门居然是锁着的。眼看着火越烧越旺了,杨女士赶紧拨打了119报警。邻居们说,这着火的房子有五十个年头了,是木头和砖混结构,里面还堆着好些木头,这火很快就蔓延了屋顶,把

请本文线索提供者 王先生到本报 领取线索奖50元

其中两间房给烧塌了。 消防人员赶到后,很快把火扑灭,避免殃及邻居。28日上午,记者赶到现场时,只看到屋子里堆着被烧去一半的木头,房子的院墙也塌了,院子里还堆着一堆沙子。

邻居杨先生说,这房子原本是一个80多岁的老太太在住,几天前去世了,老太太的儿子便在27日来把屋子里的一些贵重的东西搬走了,拉来沙子打算把院墙修葺一下。结果28日凌晨却着了火。“里面没什么东西了,房子也比较老了,损失不大。”杨先生说,屋子里的电还是通着的,当时门也锁着,他猜测火灾原因可能是电路老化引起的。

相关链接

一氧化碳中毒是含碳物质燃烧不完全时的产物经呼吸道吸入引起中毒。当人们意识到已发生一氧化碳中毒时,往往已为时已晚。因为支配人体运

动的大脑皮质最先受到麻痹损害,使人无法实现有目的的自主运动,可手脚已不听使唤。所以,一氧化碳中毒者往往无法进行有效的自救。



女子过马路被撞昏迷

□记者 刘清源 报道

本报热线967066消息 28日晚上,芝罘区胜利油田疗养院门前斑马线上,一过路女子被车辆撞倒,车前窗玻璃被撞花。司机称,他根本没看到路中间站了个人。

28日晚上6点半,天已完全黑透。胜利油田疗养院门口的人行横道上,一中年女子从疗养院方向横穿观海路,行至马路中间被一莱山方向行驶过来的轿车撞倒。现场并没有血迹,不过肇事车辆的前窗有明显的撞击痕迹,玻璃被撞花。伤者起初昏迷不醒,路过的市民在她身上披了四五件棉衣保暖,伤者的儿子一直在她耳边喊“妈妈”,过了一刻钟左右,她才睁开眼睛,但不能说话,只是摸索胯骨位置。120急救车到现场后,医生伸展着伤者的腿,初步看来头部和腿不太要紧,可能胯骨为主要受伤部位。

司机称根本看不到路中间站了个人。出事,他拨打了120和110电话。目前,受伤女子已在医院接受治疗,事故正在处理当中。



女子被撞现场。记者 刘清源 摄



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋…… 二次纯酿,果真出色。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品 服务热线:400-658-2211 http://www.gisbelle.com 烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999 青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543

摄影是工作 更是一种生活

作为一名摄影记者,每天带着心爱的“长枪短炮”穿梭于港城的大街小巷,为读者定格这个城市值得关注的新闻现场和瞬间,虽然辛苦,却享受那种为亲人般的读者们提供“美丽瞬间”的幸福。我叫赵金阳,我是烟台人。我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<赵金阳作品



张国顺雨中等失主。该片在新浪微博被转发10万余次。(获2010年山东省新闻奖一等奖)



9号海豹 紧急求救。(获2011年山东省新闻奖二等奖)